Ejercicio 2. Suponga que a = b (mdd m), para cierto entero m fijo. Probar las siguientes propiedades:
a. Aa = Ab (méd m), para todo \ € Z.
b. a™ = b" (méd m) para todo n € N. Sugerencia: usar el teorema del binomio.
c. Sia=3 (méd 5), hallar el resto de dividir 4a® entre 5.

d. Usando las propiedades anteriores, probar que si p(x) = A\z™ + Ap_12™ 1 + ...+ A1z + Ao, €s un
polinomio con coeficientes enteros \;, entonces p(a) = p(b) (mdd m), para todo a,b € Z.

e. Sia=3 (mdd 5), hallar el resto de dividir 33a® + 3a% — 197a + 2 por 5.
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Ejercicio 4.
a. Demostrar que 10" = (—1)" (méd 11), para todo n € N.

a=\ (mad ) = a2 (wed m)

b. Enunciar y probar un criterio de divisibilidad entre 11. Sugerencia: expresar el niimero en base 10 y
usar la parte anterior.

c. Hallar el digito d € {0,1,...,9}, de modo que el ndmero 2d653874 sea miiltiplo de 11.
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Ejercicio 7. Resolver cada una de las congruencias siguientes:

a. 3z =7 (méd 16). c. 3x+9=8z+61 (mdd 64).
b. 2z +8 =5 (mdd 33). d. 62 —1=5 (méd 12).
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Ejercicio 3. [Pequefio Teorema de Fermat]

a. Probar que si a y b son enteros y p un niimero primo, entonces: (a + b)? = a? + b? (méd p).
Sugerencia: usar el teorema del binomio. ;jVale el resultado si p no es primo?

b. Probar el denominado “pequefio Teorema de Fermat': a? = a (mdd p), para todo a entero y p
primo. Sugerencia: usar induccin.

c. Calcular el resto de dividir 327101 entre 101.
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